



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD VRLIKA**  
**Gradonačelnik**

KLASA:022-04/20-01/179  
URBROJ:2175-06/01-03-20-01  
Vrlika, 07. rujna 2020. godine

**GRADSKOM VIJEĆU**

**PREDMET:** Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje  
siječanj-lipanj 2020. godine.  
- dostavlja se

Poštovana predsjednice Gradskog vijeća, gradske vijećnice i vijećnici,

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi i članka 49. Statuta Grada Vrljike podnosim polugodišnje izvješće o svom radu za razdoblje siječanj-lipanj 2020. godine.

Zbog novonastale epidemije izazvane korona virusom funkcioniranje u ovim uvjetima bilo je ograničeno i otežano. Proračunski prihodi uvelike su manji u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Uzmimo za usporedbu razdoblje ožujak-srpanj ove godine u odnosu na prošlu godinu prihodi su manji za oko 1,5 milijuna kuna. Takvim okolnostima usmjeravali smo se na one projekte koji su sufinancirani iz drugih izvora.

Od važnijih projekata izdvojiti ću slijedeće:

Nastavljeni radovi na proširenju groblja sv. Petra u Vrlici. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 2.457.125,02 kn a rok za izvođenje je 12 mjeseci.

U predmetnom razdoblju najveće aktivnosti bile su usmjerene na izgradnju poslovnog inkubatora u RZ Kosore koji se u ovom trenutku privodi kraju te njegovo otvaranje planiramo u vrijeme obilježavanja Dana Grada.

Hrvatske vode završile su s radovima na uređenju Režića jaruge na dionici uz groblje sv. Jure u Maovicama.

Na ovogodišnji blagdan Dana Državnosti puštena je rasvjeta na tvrđavi, vrijednost radova iznosi 622.478,98 kn.

Završena je zemljišna knjiga za KO Vrliku.

U ovom razdoblju provedeni su radovi na uređenju Grada (park ispred gradske uprave, otoci na ulazu u Grad, viseći pitari, postavljena urbana oprema) te je građanima podijeljeno cvijeće. Zbog epidemije bili smo prisiljeni financirati autobusne linije za Sinj i Knin kako bi građani mogli barem minimalno zadovoljiti svoje potrebe. Isto tako sve ovo vrijeme a posebno u ožujku i travnju zamjenik gradonačelnika vodio je stožer Civilne zaštite te sve vrijeme bio na usluzi građanima, naročito u vrijeme izdavanja propusnica za putovanja.

Od ostalih aktivnosti izdvajamo:

- Potpisani ugovori i isplaćene stipendije za 28 studenata u akademskoj godini 2019/2020.
- Obilježavanje obrane Velog vrha.
- Uspješno nastavlja program Zaželi.
- Nagrađeni najbolji učenici.
- U užem centru Grada instaliran hotspot sustav besplatnog bežičnog interneta.
- Postavljene nove klupe i stolovi za što je izdvojeno 126.133.13 kn.

#### NORMATIVNE DJELATNOSTI

U promatranom razdoblju održane su 3 sjednice Gradskog vijeća Grada Vrlike gdje sam kao predlagatelj Gradskom vijeću predložio niz akata, a koji su usvojeni u predstavničkom tijelu. Na sjednicama Gradskog vijeća Grada Vrlike usvojeni su sljedeći akti: 11 odluka, 7 Zaključaka i 1 Izvještaj.

Kao gradonačelnik Grada Vrlike u promatranom razdoblju zajedno sa svojim zamjenikom donio sam niz odluka, rješenja, preporuka, suglasnosti, programa, javnih poziva i potvrda. U promatranom razdoblju raznim javnopravnim tijelima upućen je veliki broj podnesaka gospodarske, socijalne i administrativno-upravne problematike. Sa svojim zamjenikom, pročelnicom i voditeljima odsjek Grada Vrlike održao sam 25 kolegija na kojima su doneseni razni zaključci.

Na kraju zahvaljujem se Gradskom vijeću na potpori tijekom predmetnog razdoblja te jednoglasno donesenom Proračunu za 2019. godinu.

S poštovanjem.

